

13、3227、66948、10623、4715

瑞安新春系列招聘会助力就业开新局

■记者 潘虹

“育婴师、养老护理员、整理收纳师，无证人员可培训，持证人员包就业。”3月8日，新城控股瑞安吾悦广场前面人声鼎沸，“春风送岗促就业 精准服务暖民心”——2025年春风行动新春系列现场人才招聘会在此举行，我市家政服务市场在此设展，吸引众多人前来围观。



当天，共有72家企业到场，为各类中高级管理行政人才、技能人才、一线普工操作工、大中专技校毕业生及各类失业在家待业人员等，提供财务、管理、外贸、导购、服务员、技术工等岗位1687个，现场共收到简历530份，达成初步就业意向284人。

据悉，为全力保障企业节后用工需求，促进劳动者高质量就业，2025年瑞安市“春风送岗促就业 精准服务暖民心”春风行动新春系列现场人才招聘会于1月11日拉开帷幕，于3月8日圆满收官。本次系列招聘会共举办13场，吸引3227家企业参会，累计提供就业岗位66948个，收到简历10623份，初步达成求职意向4715人，为企业和求职者搭建了高效对接平台，为瑞安企业注入“人才活水”，助力全市经济“开门红”。

本次系列招聘会聚焦我市重点产业和民生服务领域，涵盖机械制造、电子信息、商贸服务、新材料等多个行业。参会企业中既有本地龙头企业，也有快速成长的中小微企业，岗位类型覆盖技术工程师、行政管理、一线技工、销售服务等多元化职位，充分满足不同层次求职者的就业需求。据统计，平均每家企业提供岗位超20个，部分紧缺技术岗位月薪可达万元以上。

为扩大招聘辐射面，市人社局采用“线上+线下”双轨并行的模式，通过“云招聘”平台同步发布岗位信息，并联合乡镇(街道)开展“送岗下乡”专场活动，将就业服务延伸至基层。同时，现场设立政策咨询专区，为求职者提供职业指导、技能培训报名、社保政策解读等“一站式”服务，累计服务超万人次。

活动期间，企业招聘热情高涨，求职者踊跃参与。浙江某科技企业人力资源负责人表示：“政府搭建的招聘平台精准高效，我们成功招到了多名紧缺技术人才，解决了节后生产的人力缺口。”求职者王先生则反馈：“岗位选择多，还有工作人员指导简历优化，很快就找到了心仪的工作。”数据显示，制造业和技术服务类岗位最受求职者青睐，初步达成意向人数占比超六成。

市人社局就业创业服务中心负责人曹昌正介绍，为确保活动成效，人社部门提前摸排企业用工需求，联动高校、职业院校推送毕业生资源，并针对农民工、失业人员等重点群体开展定向邀约。下一步，我市将持续跟踪企业用工和求职者入职情况，通过技能培训、专场招聘等举措，进一步稳就业、促发展。

省级大赛夺冠

我市院前急救代表队再获佳绩

本报讯(记者 陈成成 通讯员 张海成)3月9日,2025年浙江省医师协会院前心脏骤停救治案例大赛在杭举行,来自全省医疗机构从事院前急救工作的20支代表队齐聚一堂,展开了一场激烈的角逐。在这场高水平的比赛中,我市院前急救代表队凭借卓越的实力和精彩的展示,以94.33分的全场最高分脱颖而出,荣获大赛冠军,展现了我市院前急救体系改革的卓越成效。

比赛现场,各参赛队伍纷纷亮出自己的“看家本领”,分享了各自在院前急救领域的创新实践与宝贵经验。我市院前急救代表队的医生周月盛以《从“孤岛”到“云端”——5G物联打通院前急救最后一公里》为题,生动地讲述了我市开展院前急救一件事改革以来,院前急救体系所发生的巨大变化以及取得的显著成效。

周月盛详细介绍了我市如何借助5G物联网技术,打破信息壁垒,实现急救资源的高效整合与协同运作。在5G技术的赋能下,急救车与医院之间的信息传输实现了无缝对接,患者的生命体征数据、现场救治情况等信息能够实时传输至医院,为院内医生提前做好救治准备提供了有力

支持。这种创新的急救模式,不仅缩短了急救时间,还提高了救治成功率,真正打通了院前急救的“最后一公里”。他的演讲内容丰富、逻辑清晰,案例生动,充分展现了院前急救改革的创新性与实效性。最终,我市院前急救代表队以94.33分的高分,从全省20支代表队中脱颖而出,荣获本次大赛冠军。

据悉,本次大赛由浙江省医师协会、浙江省院前医疗急救质量控制中心主办,浙江省医师协会院前急救医师分会、浙江省杭州市急救中心承办,评委组由院前急救资深从业者、国内知名急救医学专家及心血管和危重症等领域权威专家组成。大赛重点聚焦院前心脏骤停救治的团队协作、救治时机、技术应用以及多学科间的协作,为广大急救工作人员提供一个经验交流和学习的平台,助力“黄金4分钟”急救体系的完善与推广。本次大赛旨在提升院前心脏骤停救治的规范化、专业化水平,提高急救人员在院前急救中对心脏骤停病例的快速反应能力和治疗水平,促进急救技术的创新和多学科协作,推进拯救生命“百万”工程。



“青炫卡丁 火力全开” 青年企业家趣味竞技

本报讯(记者 潘益慧 通讯员 阮伟思)近日,市青年企业家协会(市新生代企业家联谊会)举办“青炫卡丁 火力全开”趣动季之卡丁车比赛,吸引50名青年企业家积极参与,展现了他们蓬勃的朝气与活力。

活动现场,一辆辆卡丁车蓄势待发,车手们个个跃跃欲试,充满期待。随着发令旗的挥扬,赛场上的气氛瞬间紧张起来。车手们有的马力全开,疾驰如风;有的谨慎稳妥,步步为营;有的灵活漂移,技巧娴熟;有的直道加速,一往无前。最终,青年企业家赵飞凭借出色的表现,荣获本次比赛的第一名。

据了解,为了增强青年企业家身体素质、激发青春活力,提升组织队伍内部凝聚力和向心力,市青年企业家协会(市新生代企业家联谊会)以运动作为联结桥梁,策划并发起了专属于青年企业家的特色活动——青企趣动季。本次活动拉开了青企趣动季的序幕。

“此次卡丁车比赛,不仅是一场速度与激情的较量,更为大家提供了一个互动交流、加深情谊的机会。在比赛间隙,大家还可以分享驾驶经验与企业管理心得,彼此增进了解,创造美好记忆。”市青年企业家协会(市新生代企业家联谊会)会长尤飞锋说。

接下来,该协会将继续组织更多丰富多彩的活动,助力青年企业家携手共进,共同成长,进一步展现我市青年企业家积极向上、勇于挑战的精神风貌。



共探 DeepSeek 技术应用新图景

瑞安举办“科学咖啡馆”活动

本报讯(记者 陈丹丹)聚焦DeepSeek技术,共话创新场景。近日,瑞安市“科学咖啡馆”暨DeepSeek技术交流与应用探索科企沙龙,在瑞安数据管理发展有限公司多功能厅内举办。科技企业代表、高校专家学者、信息技术教师及科技爱好者等40余人参加活动。

此次活动以“DeepSeek 技术交流与应用探索”为主题,围绕DeepSeek技术的前沿发展、应用场景及未来趋势展开深入探讨。温州市计算机学会副理事长黄长城在致辞中表示,以人工智能、大数据、云计算为代表的新一代信息技术正深刻改变着人们的生产生活方式,特别是以DeepSeek为代表的前沿技术推动产业变革与发展,他呼吁学术界与企业界加强合作,共同探索技术的创新应用,为地方经济发展注入新动能。

活动特邀多位专家进行主题分享和互动交流。温州大学博士王超帆围绕“提示词工程”系统讲解了大语言模型和语言模型、提示词技术及风险、破解与防御等相关内容,提出了AI热潮下的冷思考;温州大学创客空间创始人、温州市创客协会副会长方建文以“DeepSeek在K-12教育中的应用”为题,探讨了DeepSeek使用框架、与DeepSeek有效交流及DeepSeek带来



的思考;瑞安网会秘书长、温软数字技术(温州)有限公司董事长南存林以“如何利用DeepSeek基础能力建设应用及案例分享”为切入点,从企业角度出发分享了DeepSeek技术在产业中的实际应用经验,带来了宝贵的实践启示。

这次活动还有一大亮点,温州市计算机学会瑞安会员活动中心正式成立。该中心作为温州市计算机学会在(市、区)成立的首个会员活动中心,它将为瑞安计算机行业的科技工作者搭建一个学习交流、资源共享、技术创新的平台。该中心将依托上级学会的智力资源,通过策划高质量活动,推动人工智能学术和技术

交流,吸引更多的人才关注前沿技术发展,逐步构建良性生态。

据悉,此次活动由瑞安市科学技术协会、温州市计算机学会主办,瑞安计算机协会承办。瑞安市科协党组成员、副主席陈跃表示,DeepSeek在人工智能领域的突破,展现了技术创新的无限可能,希望通过此次“科学咖啡馆”活动,推动DeepSeek技术在工业、教育等领域的应用落地,助力瑞安产业转型升级。下一步,瑞安市科协将继续聚焦科技前沿和产业需求举办各类科创活动,搭建更多开放共享的交流平台,助力推进科技创新和产业创新深度融合。

分类天地

服务热线:65917777

疏通补漏

- 市政工程疏通, 承包学校、小区、酒店、园区等工程检测、疏通, 15869696136。
- 清理化粪池、油池, 疏通马桶、下水道, 清洗阴沟, 83685679。
- 疏通补漏: 三通疏通马桶及浴缸等, 高压疏通管道、抽粪; 空调及水电安装维修等, 13388579754。

装修

- 本地人承接装修工程: 含泥水工、木工、油漆工、水电工等, 套房、店面、厂房、办公楼旧房翻新, 电话: 13957709501。

家电维修

- 30年专业经验, 安装、精修、清洗: 大小空调、冷库, 工业冷水机, 国产、进口机组, 制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修, 15867741252。

搬家

- 专业搬家, 钟点工服务, 专业管道疏通, 专业清理化粪池, 专业空调维修, 电话: 13967736316。

家政

- 遗失瑞安市铨兴饰品店2023年3月28日核准的营业执照, 证号: 92330381MACE9WPT46, 声明作废。
- 遗失温州聚程房地产营销策划有限公司的原公章一枚, 声明作废。

门窗定制

- 二十年专业门窗定制: 高清晰透纱窗门/金隔门纱窗、晾衣架、阳台窗、安全钢丝防护网、断桥隔热门窗(内外开、推拉)、铝合金推拉门窗定制, 包售后。电话/微信: 18858783386, 黄作社。

劳务服务

- 杰立公司劳务服务: 要求大专、本科学历, 退伍兵(中专以上), 推荐就业, 18857721537。

注销公告

瑞安市奥联文化艺术培训学校因自行解散需要注销登记。经本校第二届理事会第16次形成注销登记决议, 现向社会公告, 请债权人在本公告见报之日起15天内向本校申报债权。

联系人: 魏小光, 电话: 15858852782。
特此公告
瑞安市奥联文化艺术培训学校
2025年3月12日